
 
ІРКЛІЇВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА 

РІШЕННЯ 

 

                                                                                                    

26.02.2021                                                                                       № 5-2/VIII 

Про цільову програму Іркліївської  сільської 
ради  щодо надання матеріальної  підтримки  
Чорнобаївському         районному       центру     
комплектування   та  соціальної    підтримки    
для       проведення        медичного      огляду     
військовослужбовців, військовозобов’язаних,     
резервістів       для       визначення      ступеня       
придатності          до        військової    служби    
 на  2021 - 2025  роки 
  

Відповідно до  пункту 22 частини першої статті 26 Закону України «Про 
місцеве самоврядування в Україні»,  Закону України «Про військовий 
обов'язок і військову службу», сільська рада 

В И Р І Ш И Л А: 

1. Затвердити цільову програму Іркліївської сільської ради щодо надання 

матеріальної підтримки Чорнобаївському районному центру 

комплектування та соціальної підтримки для проведення медичного 

огляду військовослужбовців, військовозобов’язаних, резервістів для 

визначення ступеня придатності до військової служби на 2021 - 2025 

роки (додаток). 

2. Фінансування Програми здійснювати в межах асигнувань передбачених 

сільським бюджетом на 2021 – 2025 роки. 

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію 
сільської ради планування, фінансів, бюджету, соціально-економічного 
розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва, комунальної 
власності. 

 
       Сільський голова                                                         Анатолій ПИСАРЕНКО 

 

 
  



Додаток  

 до рішення сільської 

ради від 26.02.2021 № ____ 
 
 
 
  

Цільова програма 
Іркліївської сільської ради щодо надання матеріальної підтримки 

 Чорнобаївському районному центру  комплектування та соціальної підтримки 
для проведення медичного огляду військовослужбовців, 

військовозобов’язаних, резервістів для визначення ступеня придатності до 
військової служби на 2021 -2025 роки 

 
I. Загальні положення 

Відповідно до частини 12 статті 2 Закону України «Про військовий 
обов’язок і військову службу» громадяни України, які приймаються на службу 
у військовому резерві та військовозобов’язані, призначені для комплектування 
посад за відповідними військово-обліковими спеціальностями під час 
проведення мобілізації, проходять обов'язковий медичний огляд. 

В умовах сьогодення виникає питання фінансового забезпечення 
проведення медичних оглядів військовослужбовців, резервістів та 
віськовозобов’язанних. 

II. Мета та основні завдання Програми 
Метою Програми є фінансова допомога Чорнобаївському районному 

центру комплектування та соціальної підтримки (далі - Чорнобаївський РТЦК 
та СП) при проведенні медичних оглядів громадян України, які приймаються на 
службу у військовому резерві та військовозобов’язаних призначених на 
комплектування посад за відповідними військово - обліковими спеціальностями 
під час проведення мобілізації. 

Для досягнення поставленої мети визначені виконавці - розпорядники 
коштів за наступними напрямками: 

- проведення медичних оглядів військовослужбовців, 
військовозобов’язанних, резервістів для визначення ступеня 
придатності до військової служби; 

ІII. В рамках Програми передбачується здійснення основних заходів:

1. Фінансування комунального некомерційного підприємства 
«Чорнобаївський центр первинної медико-санітарної допомоги» для проведення 
медичних оглядів військовослужбовців, військовозобов’язанних, резервістів 
для визначення ступеня придатності до військової служби. 

Іркліївська сільська рада



ІV. Обсяги та джерела фінансування 

Фінансування Програми здійснюється за рахунок коштів сільського 
бюджету, а також інших джерел, не заборонених чинним законодавством. 

Обсяги фінансування Програми уточнюються під час складання проектів 
та уточнення бюджету Іркліївської сільської територіальної громади. 

V. Порядок використання коштів цільової Програми надання 

матеріальної підтримки Чорнобаївському районному 

територіальному центру комплектування та соціальної підтримки 

для проведення медичного огляду військовослужбовців, 

військовозобов'язаних, резервістів для визначення ступеня 

придатності до військової служби на 2021-2025 роки 

1. Загальні положення 

1.1. Порядок використання коштів, виділених для реалізації Програми, 
розроблений на виконання передбачених Програмою заходів. 

1.2. Цей порядок визначає механізм використання коштів бюджету 
Іркліївської сільської територіальної громади для сприяння Чорнобаївському 
РТЦК та СП у виконанні завдань з комплектування ЗС України та військових 
формувань інших міністерств та відомств особовим складом у рамках 
реалізації Програми. 

2. Умови використання коштів 

Кошти на реалізацію п. 1, 2 Заходів Програми виділяються на 
проведення медичного огляду військовослужбовців, військовозобов'язаних, 
резервістів для визначення ступеня придатності до військової служби. 

3. Облік та звітність, відповідальність за контроль 

3.1. Ведення бухгалтерського обліку, реєстрація, облік бюджетних 
зобов’язань в органах Казначейської служби та операції, пов’язаних з 
використанням бюджетних коштів, здійснюються в установленому 
законодавством порядку. 

3.2. Складання та подання фінансової і бюджетної звітності про 
використання бюджетних коштів, а також контроль за їх цільовим та 
ефективним витрачанням здійснюються в установленому законодавством 
порядку. 

Контроль за цільовим та ефективним використанням коштів бюджету, 
що спрямовуються на реалізацію заходів Програми, покладається на постійну 
комісію з питань планування, фінансів, бюджету, соціально-економічного 
розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва, комунальної власності.



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Секретар сільської ради                                         Антоніна КУЛИК 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

VІ. Фінансування цільової програми Іркліївської сільської ради 

щодо надання матеріальної підтримки Чорнобаївському районному 

центру комплектування та соціальної підтримки для проведення 

медичного огляду військовослужбовців, військовозобов’язаних, 

резервістів для визначення ступеня придатності до військової служби  

на 2021 -2025 роки 

№ 
з/п 

Основні завдання 
Термін 

виконання 

Необхідна 
кількість 

асигнувань  
в грн. 

Головні 
виконавці 

Джерела 
фінансу 
вання 

1 Проведення медичного огляду 
військовослужбовців, 

військовозобов’язаних, 
резервістів для визначення 

ступеня придатності до 
військової служби 

щорічно 100000 Виконавчий 
комітет 

Іркліївської 
сільської ради 

 


